
tako odločno, da je moral govornik za kratko časa prene
hati Predsednik je poklical Žebota k redu. Ko je dr. Hod
žar nadaljeval svoj govor, so radičevci molčali in s pove
šeniriii glavami poslušali iskrenega branitelja invalidov. 
Pucelj pa je s prekrižanimi rokami hodil semintje, a Kele
mina je odšel iz dvorane. Splošno mnenje je, da je Jugo
slovanski klub z našim Kremžarjem, dr. Hodžarjem ter z 
drugimi našimi govorniki poslal v borbo za invalide in si
rote svoje najboljše braniteljegovornike. 

Kako Radičevi ministii občujejo s svojimi — rojaki. 
Prejšnji teden se je mudilo v Beogradu odposlanstvo iz 
Slovenije in Hrvatske, katero je pri raznih ministrih zahte
valo novo železniško zvezo Slovenije z morjem (na Sušak), 
ker sta nam Trst in Reka odvzeta. V odposlanstvu je bil 
tudi Hrvat iz krajev, ki mejijo na Kranjsko in ki je pristaš 
Radičeve stranke. Odposlanstvo je šlo tudi k ministru Pav 
le Radiču. Naš Hrvat je mislil, da mu bo Pavle Radič šel 
na roko. Ali kako so bili možje presenečeni, ko je bil Pav
le Radič zelo osoren in hotel obljubiti prav nobene pomo
či. Kratkomalo jih je odslovil. Hrvat je nato prišel v Jugo
slovanski klub, kjer je izjavil, da bo šel od vasi do vasi in 
bo povedal hrvatskemu ljudstvu, kako »prijazno« spreje
majo Radičevi ministri svoje ljudi, dočim se objemajo s 
Pašičem in njegovimi velikosrbskimi sodrugi. Enako raz
očaran je bil pred tedni pred ministrom Pavle Radičem 
Hrvat iz Zagreba, ki je s Slovencem Benedičičem prosil 
■ministra za neko pomoč za odpravo krivic, ki se godi niž
jim uslužbencm. Star slovenski pregovor pravi: Kdor viso
ko leti, nizko pade! — Fr. 

Dr. Pivkto in Radičevci — bratje glede invalidov. Ko 
se je v narodni skupščini vršila razprava o invalidskem 
zakonu, se niti enkrat ni oglasil k besedi ne dr. Pivko niti 
eden radičevec. Gotovo je dobil dr. Pivko, oziroma njegov 
klub od invalidskih organizacij pozive in prošnje, da se 
naj on in njegov klub zavzame proti nesprejemljivemu 
vladnemu načrtu. A niti enkrat se ni oglasil, dasiravno je 
razprava trajala celih 14 dni. Radičevci so pa glasovali za 
vladni predlog, čeravno so hrvatski invalidi zahtevali od 
njih, da morajo glasovati proti. — Fr. 

Radič bi rad prišel v Slovenijo. Na Hrvatskem si Ra
dič ne upa iti med ljudstvo in odkar je začel objemati 
velesrbske politike in Pašiča ter hodi na kosilo in večerje 
k velikašem v Beogradu, ne prireja nikjer na Hrvatskem 
ne enega zborovanja. Hrvatsko ljudstvo, posebno v Dal
maciji, ne mara več Radiča in mu splošno obrača hrbet. 
Povsod pravijo: Odkar so radičeve' v vladi, je še slabše, 
nego poprej. Davki so vsak dan večji, eksekucije vedno 
hujše, krivice so take, kakor poprej, nič se ni obrnilo na 
bolje. Radičevci glasujejo za vsak predlog Pašičevih mini
strov. Narod trpi naprej, kakor poprej pod Pribičevičem. 
Ker ga torej Hrvati ne marajo, bi se Radič rad vsilil Slo
vencem. Baje namerava prirediti v Mariboru in v Ljub
ljani javne shode. V nedeljo, dne 15. novembra, so se 
samostojneži in radičevci v Mariboru posvetovali o roma
nju Radičevem po Sloveniji. Mi pa pravimo, da naj Radič 
le pride na Štajersko. Videl bo, da se naše ljudstvo ne da 
voditi za noši — Fr. 

Krajevne organizacije SLS prosimo, naj posvetijo te 
dni vso pozornost Koledarju naše KZ, katerega prav sedaj 
rarpošilijamo. Hitro obvestite gospodarje in ga jim razpro
dajte. Cena kakor prejšnja leta 10 dinarjev. Prav tako pro
simo, da nam po priloženi položnici denar čimpreje do
pošljete. Kjer žehjo še več koledarjev, naj takoj pišejo na 
naslov: Tajništvo SLS, Maribor, Aleksandrova cesta 6. 

Gospodom poročevalcem krajevnih organizacij SLS 
sporočamo, da letos nismo mogli dati popusta pri razpro
daji koledarčkov KZ, ker bi sicer ne krili stroškov izdaje, 
ki so radi finejšega papirja in planene vezave večtjL Kljub 
temu upamo, da boste v imenu dobre stvari koledarčke 
čimpreje razpečali. — Tajništvo SLS v Mariboru. 

Mila prošnja. Dijaški zavod »Martinišče« v Murski 
Soboti je z zadnjo poplavo zadela silna nesreča. V za
vodu je bilo doslej oskrbovano 50 dijakov soboške gim
nazije, in sicer večino brezplačno, deloma pa le za ma
lenkostno plačilo. Zadnja poplava je zavodu uničila vso 
zalogo živil, zadušila pet svinj in vso perutnino, pobila 
domala vso kuhinjsko posodo in opravo, dvignila tla v 
obednici, odnesla vsa drva in tako je nadaljni obstoj za
voda ogrožen zlasti, ker je letošnje nabiranje živil že 
končano. Ako se ne najdejo dobra srca, ki bi se spomni
la zavoda s hitro in kdatno podporo je nadalnje šo
lanje večine gojencev onemogočeno. Zavod je še bolj 
podpore potreben, ker prosijo za sprejem dijaki, ki so 
vsled poplave — porušilo se je več hiš — izgubili sta
novanje. Iz vseh navedenih razlogov se obračamo na 
vsa plemenita slovenska srca, da olajšajo nesrečni po
ložaj najbednejših slovenskih dijakov. Blagohotne da
rove sprejema ravnateljstvo »Martinišča« v Murski So
boti. 

Razno od Sv. Bolfenka v Slov. gor. Neprijetna je bila 
za nas novica, da je premeščen od Sv. Urbana g. orožnik 
Tučič. Trezni občani ljubijo tihoto in mir. Ravno g. Tučič 
pa je imel izredni dar, da je znal z resnim nastopom, meč
no roko in neukrotljivim pogumom ukrotit prevzetne po
nočnjake in ugnati v kozji rog še tako divje pretepače in 
bahave obrekovalke. Njegova metoda je bila jako pripro
sta: vse nemirneže in jezične klepetulje je brez usmiljenja 
ovadil vi?'i oblasti, in čez nekaj tednov so dobili od sod
nije ali od glavarstva po občinskem uradu poziv, da mo
rao plačati v občinsko blagajno 50, 75, 100 in še več di
narjev kazni, povrh še 20 dinarjev za kolek. Oh, kako je 
to pomagalo! Najbolj razbrzdanim ponočnjakom je bilo na 
zadnje vendar preveč, za vsak »Aufbiks!« šteti v roke g. 
župana po 50 in še več dinarjev. Zupani so bili seveda 
prav ves o d bivali na lahek način lepe novce za 
poprrvlanie ob« inskih cest; nda plačevale! in p' "evalke 
so se držali kis'o, ker so mnr ,I; za eno besedo 2 do 3 dni 

wv r botat:. In teko so vt&mili aufbiksarji, nehal 
stru ni jeziki, končali pretepi in praske. Kdor pa še 

ni hotel nehati, je dobil brezplačno stanovanje v sodnjjs
kih zaporih. Hvaležni smo g. Tučiču za njegov možati na
stop; njegovim naslednikom pa priporočamo, da nadalju
jejo njegovo mirovno delo. S tem si bodo pridobili naklo
njenost in zaupanje vseh miroljubnih in trezno mislečih 
prebivalcev celega orožniškega okoliša. — Te dni: se je 
končala pred mariborskim okrožnim sodišču silno žalost
na zadeva v Trnovski ves i, kjer so trije fantiči v starosti 
17, 18 in 19 let radi nekega dekleta smrtnonevarno nabiti 
tujega tekmeca; bili so obsojeni v 8—lOmesečni ostri za
por. Tudi ta slučaj je odkril g. Tučič. — Tolike povodnji, 
kakor smo jo imeli zadnji četrtek zjutraj, ne pomnimo še; 
tudi pred osmimi leti je prihrula velika voda od Sv. Bar
bare skozi Črmlo k nam in je preplavila okrajno cesto, to
da to vodo so čutili samo v Trnovcih. Tokrat pa je vrela 
po vrhu in po dolini, po gozdu in polju in travnikih; v 
kleteh so plavali sodi, po travnikih je nesla voda drva in 
repo, od njiv je odnašala zemljo in gnoj. V posebni stiski 
so bile nizko stoječe hiše po vaseh. Tam je voda vdrla v 
hiše in hleve, mline in shrambe in poblatila živila in po
hištvo. Težko ji je kdo ušel, ker je prišla silno naglo. Tcda 
večje nesreče hvala Bogu ni bilo, razven da je urbanske
mu peku padel poln koš žemel v vodo, a še tega je srečno 
rešil. 

Pbvodenj v Ormožu. Stalno deževje, ki traja že več 
kot 10 dni, je povzročilo pri nas veliko škode. Vsi potoki 
v okolici so jako narastli. Tako naš Lesniški potok, ki je 
preplavil vso dolinico, zaplavil Bernikov mlin, da so mo
rali vse iz mlina in živino iz hleva spraviti. Zaplavil je tudi 
mlin g. Petovarja na Lenti, tako da so vsi stroji stali v vo
di. Naraste! je tudi Pušenski potok, ki nabira svoje vode 
pod Svetinjami in zaplavil Pušensko polije; nato se je obr
nil in udaril s svojimi vodnimi masami proti Spodnjim 
Frankovcem, kjer je vse polje in hiše, ki so v dolini, po
plavil. Precejšnjo škodo ima devet posestnikov, ki se zdaj 
še ne da oceniti. Luknarjeva hiša, ki si jo je revež komaj 
postavil, in hiša, v kateri stanuje Mesarec, nista več varni, 
da se v njih stanuje. Precejšnjo škodo so utrpeli posest
niki Žibrat, Širlek, Gotvajn in posebno Škrinjar, kateremu 
je voda podrla gospodarska poslopja in hleve. Boga mo
ramo hvaliti, da je prišla voda čez dan in ne po noči, ker 
tako ni prišlo do kakšne večje nesreče in živina se je za
mogla rešiti. Vsa hvala gre tu posebno našemu vrlemu g. 
županu Ivanuši v Frankoveih, ki je povsod s svojim sve
tom in dejansko z drugimi pomagal, kjer se je le dalo, nič 
se ne ozirajoč celo na svoje zdravje. Bog plačaj vsem in 
posebno njemu ves trud in skrb za nesrečne soobčane. 
Škoda je velika na zrnju, krmi in na polju. Pomoč je nujno 
potrebna za reveže. Naloga države je, da tukaj pomaga 
deloma s podporo, deloma z odpisoma davkov. 

Prošnja do velenjske pošte, čez dolgo časa je Sv. 
Andraž pri Velenju zopet dobil pismonošo. Vsi smo 
imeli neprijetnosti radi pomanjkljive dostave. Prosimo 
lepo velenjsko pošto, da zopet da pribiti poštni nabiral
nik na Bizjakovi hiši, ki je oddaljena od občinskega 
urada kakih 25 korakov, od cerkve pa 60 korakov, med 
tem ko je poštna oddaja 5 minut daleč od cerkve. Mis
limo pa, da pošta v Velenju sploh ne ve, da je dal gosp. 
K. nabiralnik odstraniti. Ker vemo, da je velenjska po
šta jeko postrežljiva, pa prijazno prosimo, da zopet po
stavi nabiralnik na Bizjakovo hišo. 

Smrtno se je ponesrečil. Iz Luč smo prejeli: Dne 23. 
t. m. je našel smrt v valovih Savinje gostilničar Jane« 
Robnik, p. d. Strugar. Vršila se je ta dan v Lučah prisega 
vojnih obveznikov, h kateri je prišel tudi on. Vračal se je 
domov šele zvečer, ko je bila že trda tema. Pri mostu ob 
cesti je zgrešil pot in padel v vodo, ki je v teh dnevih 
tudi tukaj precej narastla. Našli so ga takoj drugo jutro v 
strugi nedaleč od vasi. Pokojnik je bil znan daleč naokrog 
ter je bil povsod zelo priljubljen. Po njem žaluje vsa fara. 
Naj počiva v miru! 

Nekaj novic od št. Jošia na Kozjaku. Na zahvalno ne
deljo, dne 8. t. m., smo slovesno blagoslovili novo cerk
veno zastavo, 'ki so jo pripravili naši vrli mladeniči S po
močjo mož so zbrali za naše trde čase in razmere precej
šnjo svoto 2230 dinarjev. Zastava je iz volnenega dama
sta in stane brez podob, ki ste ostali stari, 1744 dinarjev. 
Delo je lepo izvršila gospodarska zadruga »Naša Sloga« v 
Ljubljani, ki se vsem cerkvenim predstojništvom toplo pri
poroča Jako lep in okusen venec na zastavo je napravi 
domačin Marko Borovnik. Bog povrni malim in v
dobrotnikom, zlasti onim fantom, ki so se za zastavo naj~ 
več trudili, na priprošnjo sv. Jošta in sv. Jožefa. Zastava 
pa naj bo dolgotrajen spomin na sveto leto in prekrasna 
zahvala za vse letošnje dušne in telesne dobrote. — ImeM 
smo zadnji čas tudi dva pogreba. Dne 6. 9. smo pokopali 
731etnega Martina Pušnika, p. d. Rebernika, dolgoletnega 
cerkvenega ključarja, in dne 29. 10. Marijo Kramer, 77
letno prevžitkarico in dolgoletno trpinko pri Zgornjem Pe
klenjaku. Gospod, daj jima večni mir in počitek! — Di.e 
9. 11. pa smo obhajali veselo poroko. Franc Borovnik, iz 
spoštovane Filipove družine v Bevčah, je poročil našo pr
vo cerkveno pevko Marijo Kristan v Kozjaku. Vsa sloves
nost se je vršila v Bevčah, v prijazni cerkvici sv. Nikolaja 
in v gostoljubni hiši Filipovi, kjer je novoporočencema 
neutrudno prepeval šentjoški cerkveni pevski zbor. Kot 
občinskega odbornika je prišel ženina počastiti sam velenj 
ski g. župan Martin Lempl s soprogo. Veseli, da dobimo 
prevdarnega in pridnega gospodarja, mu kličemo: Dobro
došel!, z željo, da stopi tudi on v krog našega pevskega 
zbora. Naj novoporočeni par živi in deluje md nami mno
ga in srečna desetletja! 

Povodenj v Dravinjski dolini. Že dolgo ni bila tako 
preplavljena kot pretekli teden. Neprestano deževje zad
njih dni je prenapolnilo jarke in potoke, ki so z vso silo 
pridrveli iz bližnjih gričev v Dravinjo, noseč seboj plo
he, drva, in vse, kar se jim ni pravočasno izognilo. Ta 
je kmalu prestopila svojo strugo ter preplavila vso do
lino v širini in visokosti, kakor ljudje ne pomnijo. Na 

Javen političen shod v Kamnici pri Mariboru. V 
[Kamnici pri Mariboru se bo vršil prihodnjo nedeljo 
rjaven shod v gostilni Horvat po rani sv. maši. Na zbo
rovanju bo poročal g. poslanec Žebot. 

Kake se Radičevci norčujejo iz invalidov. Danes, sre
do, dne II . novembra, ko to pišem, še invalidni zakon, ka
koršnega je predložila vlada, ni sprejet. Stranke, ki niso v 
vlač'. — med njimi je tudi SLS — vsak dan po več ur po 
svojih poslancih dokazujejo, da je zakonski načrt nespre
jemljiv in za invalide naravnost škodljiv. Včeraj je v ime
nu Jugoslovanskega kluba govoril naš poslanec iz Celja 
dr. Jakob H o d ž a r. Govoril je tako prepričevalno za naj
bednejše v naši državi, za invalide, da so celo nasprotniki 
pritrjevali. Poslanec Hodžar govori zelo gladko, njegov 
glas zveni kakor zvon. Dokazi, ki jih je navajal proti skraj
no slabemu akonskemu načrtu, so bili žgoči, prepričeval
ni. Srce mu je govorilo za invalide. In sedaj se je zgodilo 
nekaj, kar ne bi nihče pričakoval. Nekaj radičevcev je za
čele mrmrati proti dr. Hodžarju, se posmehovati in se nor
čevati iz njegovih izvajanj, ko se je vroče potegoval za in
valide in njih sirote. Ko so radičevci začeli delati celo med 
klice proti besv. lam našega poslanca in gorečega branite
lja invalidov, je nastalo v vrstah poslancev Jugoslovanske
ga kluba veliko razburjenje. Klicali so Hrvatom: »Lepi pri
jatelji invalidov ste! Vi ste njih nasprotniki: < Naš poslanec 
Fran jo Ž c i) o t skoči kvišku, udari ob klop in s povzdig
njenim glasom zakliče proti radičevim poslancem: »Ne noi 
čujte se iz tega, to so preresne stvari. Ne posmehujte se, 

,vc i o bedi invalidov! Lepi zastopniki naroda ste, 
ako s. norčujete iz bede ubogih invalidov. Vi imate . čov
'ječar";tvo;< in Ijubav do revežev samo na jeziku! Sram Vas 
bodi! Drugi r,jši poslanci so protestirali proti radiče 
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mnogih krajih je uničila jesenske setve, naplavila trav
nike, razdrapala teste in odnesla brvi in mostove. Silno 
poškodovala je na primer letos od okrajnega zastopa na 
stroške občin zgrajeni cesti na obeh straneh mosta Gor
ca, Zg. Pristava, katerega je razen cementnih podstav, 
odneslo popolnoma, Merodajne oblasti se naprošajo, da 
vse potrebno ukrenejo da se Dravinja že vendar enkrat 
regulira, posebno pa, da se odneseni mostovi na novo 
zgradijo, ceste popravijo in izposluje znatna podpora. 

Iz laškega okraja. Letošnje leto smo imeli v laškem 
okraju v treh občinah občinske volitve. V Loki in Dolu, 
ker je potekla triletna doba, a pri Sv. Krištofu so demo
kratje odstavili župana in razpustili občinski odbor. V Lo
ki so se vršile volitve dne 23. avgusta. Vse nasprotne stran 
ke so se združile, demokratje so pobrali vse Sike, a vendar 
je dobila SLS 17 odbornikov, nasprotniki pa 8. V občini 
Sv. Krištof so se vršile volitve dne 13. septembra. SLS je 
dobila 17 odbornikov, a nasprotniki 8. V občini Dol pri 
Hrastniku so se vršile volitve dne 18. Oktobra. SLS je do
bila 10 odbornikov, nasprotniki pa 7. Za župane so bili v 
vseh treh občinah izvoljeni prejšnji župani. Kakor vse ka
že, še dr. Roš dolgo ne bo poslanec! 

Smrt zaslužnega moža na Dolu pri Hrastniku. Tu
kaj je dne 10. novembra t. 1. umrl zelo ugleden mož Alojz 
Podmenik, bivši posestnik in užitninski uradnik na 
Brnci št. 30. Umrli je bil pod bivšo avstrijsko upravo 
zelo delaven narodni organizator. §koro pri vseh tukaj
šnjih društvih je bil med ustanovitelji: tako pri po
žarni brambi v Hrastniku in na Dolu, pri posojilnici na 
Dolu, pri pevskem društvu v Hrastniku. Vseh teh dru
štev je ostal član do svoje smrti. V priznanje njegovega 
narodnega delovanja ga je jugoslovanska vlada deko
rirala z zlato kolajno za civilne zasluge. Na »Sloven
skega Gospodarja« je bil naročen od leta 1883 nepre
trgoma. Kar pa je še več vredno, je to, da je bil vseskozi 
veren mož, ki je svoje krščanske dolžnosti vestno iz
polnjeval. Bog mu bodi plačnik! 

Koledar Jugoslovanske kmečke zveze za leto 1926 je 
izšel letos v izredno lepi obliki. Odlikuje ga najfinejši pa
pir in trdna vezava v celo platno. Kljub temu je cena ista, 
kakor preteklo leto, namreč 10 dinarjev komad. Poleg obi
čajnih stvari, ki so v vsakem koledarju, najdete mnogo ta
bel, ki jih vedno rabi kmetovalec in pa več prvovrstnih 
gospodarskih člankov. Zlasti še opozarjamo na članek »O 
vojaški službi«, ki bo tolikim kmetskim fantom pojasnil, kaj 
naj storijo pred naborom in po naboru. Kdor koledarja ne 
dobi pri naših zaupnikih, naj piše ponj na naslov: Tajništ
vo SLS, Maribor, Aleksandrova cesta 6. 

Za srečo. »Kdorkol' pod milim nebom živi, vsakdo 
pač srečo najti želb<, poje narodna pesmica in prepri
čani smo, da si jo želite tudi vi. In našli jo bodete edino 
v bogati loteriji Katoliškega prosvetnega društva pri 
Sv. Pttru pod Sv. Gorami, katera Vsebuje 250 krasnih 
dobitkov v vrednosti 50.000 D. Cena srečki je 5 D in la
hko v srečnem slučaju z isto zodenete glavni dobitek, ki 
sestoji iz novega, modernega pohištva iz črešnjevega le
sa, fino politiranega, in sicer: 2 postelji, dve nočni oma
rici, 1 umivalnik z zrcalom, 1 miza in 4 stoli, 1 omara 
in 1 kra :ia slika. Pa tudi drugi dobitki vzbujajo ob
čudovanje: Nov »Singer« šivalni stroj, kolo, zofa in sto
li, 20 kg kave, vreča moke, pitan prašič, 200 litrov bi
zeljskega vina, trsna škropilnica, ure obleke, čevlji, svi
leni robci, servisi itd. Zato ne odlašajte, temveč pišite 
takoj kartico na Loterijski odbor v Št. Petru pod Sv. 
Gorami in naročite čim več srečk. Zraven srečk se pri
loži položnica, tako da vas poštnina nič ne stane. Ne 
odlašajte, kajti 8. decembra t. 1. bode žrebanje. Osebno 
lahko kupite srečke pri Prosvetni zvezi v Mariboru, 
Aleksandrova cesta 61. in v obeh prodajalnah Cirilove 
tiskarne v Mariboru. Kdor jih naroči 10, dobi eno sreč
ko brezplačno. 

»Sanatorij« v Mariboru — zavod za bolnike. Dan na 
dan srečaš ljudi, ki niso vajeni besede »sanatorij.« Sana
torij znači zdravilišče, zdravilni zavod, zavod, ki se v njem 
kakor v bolnišnici zdravijo vse bolezni in izvršujejo, ako 
treba, v*e operacije. Razlika obstoja v tem, da se v sana
torijih po navadi ne zdravi nalezljivih bolezni in umobol
nih. So pa po drugod seveda tudi sanatoriji, ki so name
njeni tudi n. pr. umobolnim. Nadalje se razlikuje sanatorij 
od javnih bolnišnic v tem, da si bolnik sanatorija sam lah
ko poljubno izbere zdravnika, ki do njega ima največ zau
panja, i .sicer izmed vseh mariborskih in izvenmardbors
kih zdravnikov. V sanatoriju si bolnik tudi lahko izbere 
zdravnika iz javne bolnišnice, med tem ko si pacijent bol
nišnice ne more izbrati izvenbolnišničnega zdravnika itd. 
V sanatoriju se čuti bolnik kakor doma, med tem ko sre
čaš pri mnogih ljudeh, četudi neutemeljeno bo'azen pred 
bolnišnico. Nedavno se je otvoril sanatorij v Mariboru, ki 
posluje že več let. Bil je radi menjave lastnikov nekaj ča
sa ukinjen. Sanatorij v Mariboru je ličen biser svoje vrste. 
Odlikuje se razen po solnčni legi, prosti bacilov in vlage 
v lepm parku, po iaoderni, vsem novim znanstvenim za
htevam ustrezajoči medic.aski opremi, vzorni snažnosti, 
nad vse dobri hrani in presenet jivo nizkih cenah. Vzlic te
mu, da posluje sanatorij v Mariboru že več let, da se je 
v njem zdravilo in operiralo že nešteto nevarnih in naj
težjih bolezni, se komaj spominjamo kakega smrtnega slu
čaja. Kot da bi neka čudežna višja moč obvarovala bol
nike tega zavoda smrti in jim vračala zaželjeno zdravje. 
Zato se bolniki od blizu n daleč radi zatekajo v sanatorij 
▼ Mariboru, ki ga v tem oziru v tako obilni m ri spremlja 
redka sreča in poseben blagoslov. 

Kako priti do denarja?! Odgovor je prav enostaven: 
feeba štediti. Štedi pa vsak, kdor dobro in pa kar je glavno, 
da e n o kupuje. To pa vsak doseže, kdor sukno, volno zs 

■ nbl«ke in neveste, hlačevine, barhent, platno, klo
buke, perilo itd. kupu,, < pri rvrdki Franc Mastek v Mariboru 
na GJflvnem trgu 10. Z enkratnim nakupom pa se vsa* 
prepriča o res 'obrem blagu in nizkih cenah. 

Oblačilno blago za zimo v veliki izbiri ter vse čevljar
ske potrebščine v najboljši kakovosti dobite po najnižjih 
cenah v trgovini Frano Senčar, Mala Nedelja in Ljutomer. 
Prepričajte se in oglejte si zalogo! — Nakup jajc in suhih 
gob in vseh poljskih pridelkov vedno po najboljših dnev
nih cenah. 1317 3—1 

Zaupaj in vedi, da je dobra kakovost pravega gospo
dinjskega mila »Gazela« dognana stvar. Stotisočem je ne
obhodno potrebno, zato se ga poslužuj tudi Ti! 


